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Exercice n°1 :   Calcul algébrique :

 ∂ – Résoudre les inéquations suivantes ;

 ∑ – Réalisez le tableau de signes de l’expression suivante ;

  VOICI QUATRE ÉGALITÉS REMARQUABLES :
Factorisation - développement :
 égalité n°1 : ab + ac = a ( b + c ) 
Utlisation des identités remarquables :
 égalité n°2 : a2 - 2ab + b2  =  ( a - b )2 
 égalité n°3 : a2-b2 = ( a-b)(a+b)  
 égalité n°4 : a2 +2ab + b2  = ( a + b )2 

 

 - 7 x - 5
7

 >0  ;  

3x - 4( 7 + x )  ≤  5x - 9 ;
1
4

 x - 2 x - 3
3

  ≤ 5 - 3x
5

  

A= - 4 + x( )( 2 - 3 x )
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  ≤ 5 - 3x
5

  

A= - 4 + x( )( 2 - 3 x )
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